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１ 

平成２７年第２回宇治田原町議会定例会 

議 事 日 程（第１号） 

平成２７年６月８日 

午 前 １ ０ 時 開 議 

 日程第１  会議録署名議員の指名 

 日程第２  会期の決定 

 日程第３  諸報告 

 日程第４  発委第 １号 宇治田原町議会委員会条例の一部を改正する条例を制定す 

              るについて 

 日程第５  発委第 ２号 宇治田原町議会傍聴規則の全部を改正する規則を制定する 

              について 

 日程第６  発委第 ３号 宇治田原町議会委員会傍聴規則を制定するについて 

 日程第７  報告第 １号 平成２６年度宇治田原町一般会計繰越明許費繰越計算書に 

              ついて 

 日程第８  報告第 ２号 平成２６年度宇治田原町公共下水道事業特別会計繰越明許 

              費繰越計算書について 

 日程第９  報告第 ３号 平成２６年度宇治田原町水道事業会計予算繰越計算書につ 

              いて 

 日程第10  議案第４８号 宇治田原町税条例等の一部を改正する条例を制定するにつ 

              いて 

 日程第11  議案第４７号 平成２７年度宇治田原町一般会計補正予算（第２号） 

 

１．出 席 議 員 

      議 長    １２番  田 中   修  議員 

      副議長     １番  稲 石 義 一  議員 

              ２番  内 田 文 夫  議員 

              ３番  山 内 実貴子  議員 

              ４番  安 本   修  議員 

              ５番  今 西 久美子  議員 

              ６番  青 山 美 義  議員 

              ７番  垣 内 秋 弘  議員 
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              ８番  奥 村 房 雄  議員 

              ９番  原 田 周 一  議員 

             １０番  上 林 昌 三  議員 

             １１番  谷 口 重 和  議員 

 

１．欠 席 議 員     なし 

 

１．地方自治法第１２１条の規定により会議事件の説明のため出席を求めるものは次のと

おりである。 

町 長 西  谷  信  夫  君 

副 町 長 田  中  雅  和  君 

教 育 長 増  田  千  秋  君 

理 事 兼 総 務 課 長 山  下  康  之  君 

理 事 兼 企 画 ・ 

財 政 課 財 政 課 長 
小  西  基  成  君 

理 事 兼 福 祉 課 長 大  江  輝  博  君 

理 事 兼 建 設 ・ 

環 境 課 建 設 課 長 
光  嶋    隆  君 

総 務 課 危 機 管 理 

担 当 課 長 
清  水    清  君 

企画・財政課企画課長 奥  谷    明  君 

会 計 管 理 者 兼 

税 務 ・ 会 計 課 長 
馬  場    浩  君 

戸 籍 ・ 保 険 課 長 長谷川  みどり  君 

健 康 長 寿 課 長 黒  川    剛  君 

建設・環境課環境課長 三  好  茂  一  君 

産 業 振 興 課 長 木  原  浩  一  君 

上 下 水 道 課 長 野  田  泰  生  君 

教 育 次 長 谷  村  富  啓  君 

教 育 課 長 岩  井  直  子  君 
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１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 久野村  観  光  君 

庶 務 係 長 岡  﨑  貴  子  君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前１０時００分 

○議長（田中 修） 皆さん、おはようございます。 

  それでは、ただいまの出席議員は１２名であります。 

  定足数に達しておりますので、ただいまから平成２７年第２回宇治田原町議会定例会

を開会いたします。 

  直ちに本日の会議を開きます。 

────────────────────────────────────────── 

◎会議録署名議員の指名 

○議長（田中 修） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  本定例会の会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定により、４番、安本修君、

８番、奥村房雄君を指名いたします。 

  以上の両名に差し支えのある場合には、次の順序の議員にお願いをいたします。 

────────────────────────────────────────── 

◎会期の決定 

○議長（田中 修） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

  お諮りいたします。本定例会の会期は、本日から６月２３日までの１６日間にいたし

たいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 異議なしと認めます。よって会期は本日から６月２３日までの

１６日間と決しました。 

  会期中の予定につきましては、お手元に配付の定例会日程表のとおりであります。 

────────────────────────────────────────── 

◎諸報告 

○議長（田中 修） 日程第３、諸報告を行います。 

  議長において受理いたしました陳情書１件は、お手元に配付のとおりでございます。

各議員におかれましては、十分にご高覧いただきますようよろしくお願いを申し上げま

す。 

  これで諸報告を終わります。 

  ここで町長より発言を求められておりますので、これを許します。町長。 

○町長（西谷信夫） 皆さん、おはようございます。 

  ６月町議会定例会の開会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 
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  ６月に入り、本町も一番茶の収穫をほぼ終えられたところであり、田原川には、蛍が

飛び交う季節を迎えておるところでございます。 

  議員各位におかれましては、ますますご健勝にてご活躍のことと心よりお喜びを申し

上げますとともに、平素から宇治田原町政推進に何かとご理解、ご尽力をいただいてお

りますことに心から厚くお礼を申し上げます。 

  本日は、平成２７年第２回宇治田原町議会定例会を招集させていただきましたところ、

議員の皆様方には、公私ともお忙しいところ、ご参集いただき、ここに開会できますこ

とを重ねて厚くお礼を申し上げます。 

  本町特産のお茶につきましては、ことしは、平均気温が年明けから平年並みに経過し

ましたが、３月下旪ごろに高温が続いたため、新芽の始動が始まり、京都府農林水産技

術センター茶業研究所での平成２７年の一番茶萌芽日は、前年度より４日早く、平年よ

り２日早い４月３日となりました。その後も高温や好天に恵まれ、順調に摘採され、ほ

ぼ一番茶の収穫が終えられたところでございます。 

  今年度は、第６９回全国茶品評会が静岡県、第６８回関西茶品評会が岐阜県で開催さ

れるに当たり、茶生産者並びに茶摘みさんリーダー、各関係機関が一丸となって出品茶

の生産に当たっていただき、大変すばらしい高品質のお茶が製造されたと聞いておりま

す。今後開催される各品評会におけます上位入賞が大いに期待されるところであり、日

本緑茶発生の地、宇治田原を広く全国に発信し、本町のＰＲができるものと考えており

ます。 

  先週、近畿地方は梅雨入りとなりましたが、梅雨期は、梅雨明け後の盛夏期に必要な

農業用の水等を蓄える重要な時期である一方、大雨による災害の発生しやすい時期でも

ございます。 

  去る６月２日に本町地域防災計画に基づき、災害による危険が予想される場所の防災

パトロールを実施したところでございますが、住民の皆様方が安心して安全な生活を送

れるよう、常に防災関係機関との連絡体制を確立し、また、議員の皆様方、住民の皆様

方のご協力を得ながら、引き続き災害時における対応が円滑に行えるよう、対策に取り

組んでまいりたいと考えておるところでございます。 

  さて、近年の国内の景気状況は、全体としては緩やかな回復基調が続いていると言わ

れておりますが、地方の隅々まで浸透しているとの実感は得られないのではないかと思

います。住民に最も近い地方自治体としては、行政運営、また公営企業、税制改正など、

それぞれの分野で課題が山積しており、しっかりとした取り組みが必要となっておりま
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す。その中でも、特に地方創生につきましては、現在、本町において積極的に取り組ん

でいるところでございますが、今後も京都府、近隣市町村との情報交換にも努めながら、

本町に合った施策を進めてまいりたいと考えております。 

  この地方創生は、全国都道府県及び市町村が戦略を策定するものであり、人口の減尐

や人口構成の変化が進む中において、看過することのできない機会であります。本町と

いたしましても、各部門が一体となって地域の特徴を見出し、魅力あるまちづくりにつ

なげていくことが重要であると考え、皆様方のご意見を傾聴しつつ、しっかりとした戦

略策定及び事業の執行に取り組んでまいりたいと考えておるところでございます。 

  今議会にご提案させていただきます議案は、平成２７年度一般会計補正予算（第

２号）を初め、予算議案１件、条例議案１件、報告３件の合計５件でございます。 

  それぞれの議案内容につきましては、後ほどご説明させていただきますが、どうかよ

ろしくご審議をいただきまして、ご可決賜りますようお願いを申し上げまして、開会に

当たりましてのご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いを申し上げます。 

────────────────────────────────────────── 

◎発委第１号～発委第３号の一括上程、説明、質疑、討論、採決 

○議長（田中 修） 会議規則第３７条により、日程第４から日程第６、発委第１号、宇

治田原町議会委員会条例の一部を改正する条例を制定するについて及び発委第２号、宇

治田原町議会傍聴規則の全部を改正する規則を制定するについて並びに発委第３号、宇

治田原町議会委員会傍聴規則を制定するについてを一括議題といたします。 

  提出者より提案理由の説明を求めます。稲石義一君。 

○議会運営委員会委員長（稲石義一） それでは、ただいま議題となりました発委第１号、

宇治田原町議会委員会条例の一部を改正する条例を制定するについての提案説明を申し

上げます。 

  議会基本条例に定めるところの、住民に開かれた信頼される議会の実現を目指し、委

員会傍聴に関する事項について、所要の改正を行うものであります。 

  また、発委第２号、宇治田原町議会傍聴規則の全部を改正する規則を制定するについ

ても、議会基本条例の趣旨に基づき、住民に開かれた議会を目指し、公正性、透明性の

確保に努め、誰もが傍聴しやすい環境を整備するため、現行の規則を全面的に見直すも

のであります。 

  主な改正といたしましては、傍聴手続として、住所・氏名・年齢の記載が必要であっ

たものを不要とし、傍聴券の発行を受けることで可能としたこと、また、写真等の撮影
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及び録音に関しても自由としたことなどが主なものであります。 

  最後に発委第３号、宇治田原町議会委員会傍聴規則におきましては、これも住民に開

かれた信頼される議会の実現を目指し、従来、規定されていなかった委員会において、

傍聴に関する事項を明確にするために、新たに制定するものであります。 

  この趣旨を十分ご理解いただきまして、議員諸公のご賛同をよろしくお願い申し上げ、

提案説明とさせていただきます。 

○議長（田中 修） 説明が終わりましたので、日程第４、発委第１号に対する質疑を行

います。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） ないようでございますので、本案に対する質疑を終わります。 

  討論を省略し、これより本案の採決をいたしたいと思います。ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 異議なしと認めます。 

  挙手により採決いたします。 

  原案に賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長（田中 修） 挙手全員。よって、本案は原案どおり可決することに決しました。 

  次に、日程第５、発委第２号に対する質疑を行います。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） ないようでございますので、本案に対する質疑を終わります。 

  討論を省略し、これより本案の採決をいたしたいと思います。ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 異議なしと認めます。 

  挙手により採決いたします。 

  原案に賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長（田中 修） 挙手全員。よって、本案は原案どおり可決することに決しました。 

  次に、日程第６、発委第３号に対する質疑を行います。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） ないようでございますので、本案に対する質疑を終わります。 

  討論を省略し、これより本案の採決をいたしたいと思います。ご異議ございませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 異議なしと認めます。 

  挙手により採決いたします。 

  原案に賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長（田中 修） 挙手全員。よって、本案は原案どおり可決することに決しました。 

────────────────────────────────────────── 

◎報告第１号～報告第３号の一括上程、説明 

○議長（田中 修） 日程第７から日程第９までは、いずれも報告でございます。会議規

則第３７条により、一括して報告を求めます。町長。 

○町長（西谷信夫） それでは、報告第１号から報告第３号につきましてご説明申し上げ

ます。 

  報告第１号、平成２６年度宇治田原町一般会計繰越明許費繰越計算書につきましては、

平成２６年度宇治田原町一般会計補正予算（第５号）及び（第６号）で繰越明許費の設

定を行いました主要町道新設改良事業を初めとする道路関係事業、また、地方創生関係

事業等に係る繰越明許費繰越計算書を調製いたしましたので、地方自治法施行令第

１４６条第２項の規定により報告するものでございます。 

  続きまして、報告第２号、平成２６年度宇治田原町公共下水道事業特別会計繰越明許

費繰越計算書につきましては、平成２６年度宇治田原町公共下水道事業特別会計補正予

算（第２号）で繰越明許費の設定を行いました公共下水道に係る管渠整備事業、処理場

整備事業の繰越明許費繰越計算書を調製いたしましたので、地方自治法施行令第

１４６条第２項の規定により報告するものでございます。 

  続きまして、報告第３号、平成２６年度宇治田原町水道事業会計予算繰越計算書につ

きましては、公共下水道事業の繰り越しに伴い、水道管移設工事等の工期を延長したこ

となどにより、事業費を翌年度に繰り越す必要が生じたことから、水道事業会計予算繰

越計算書を調製いたしましたので、地方公営企業法第２６条第３項の規定により報告す

るものでございます。 

  以上でございます。 

○議長（田中 修） これにて町長からの報告を終わります。 

────────────────────────────────────────── 

◎議案第４８号及び議案第４７号の一括上程、説明、質疑 
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○議長（田中 修） 会議規則第３７条により、日程第１０及び日程第１１、議案第

４８号及び議案第４７号の２議案を一括議題といたします。 

  提出者より提案理由の説明を求めます。町長。 

○町長（西谷信夫） それでは、議案第４８号及び議案第４７号の２議案につきましてご

説明申し上げます。 

  議案第４８号、宇治田原町税条例等の一部を改正する条例を制定するにつきましては、

地方税法の一部改正等に伴い、改正法等に合わせて本条例について所要の改正を行うも

のでございます。 

  主要な改正内容は、軽自動車税のグリーン化特例の導入や、たばこ税の特例税率の廃

止などを行うものでございます。 

  続きまして、議案第４７号、平成２７年度宇治田原町一般会計補正予算（第２号）に

つきましては、京都府の制度拡充に伴う子育て支援医療支給事業費を初め、町道８の

２１号線路肩復旧工事に係る町道新設改良事業費を追加するなど、早期に対応が必要な

事業を中心に補正するものであり、補正額は１，９９７万７，０００円の追加となり、

補正後の予算総額を４３億３１５万４，０００円とするものでございます。 

  まず、第１表、歳入歳出予算補正につきましてご説明を申し上げます。 

  歳入につきましては、町税において、固定資産税４２６万２，０００円を追加すると

ともに、府支出金では、子育て支援医療費助成補助金５０万円、寄附金では、教育寄附

金など１０１万５，０００円、町債では、道路橋梁改良舗装事業債１，４２０万円をそ

れぞれ追加しています。 

  次に、歳出につきましてご説明申し上げます。 

  総務費では、ふるさと応援基金積み立て１万５，０００円、育英事業基金積み立て

１００万円を追加するほか、バス停の整備を図る経費として、バス停機能充実事業費

８１万円を追加しております。 

  民生費では、京都府において、子育て支援医療制度が拡充されることに伴う子育て支

援医療費支給事業費２２７万６，０００円を追加しております。 

  土木費では、町道８の２１号線の路肩復旧に係る経費として、町道新設改良事業費

１，５８７万６，０００円を追加しております。 

  次に、第２表、地方債補正につきましては、道路橋梁改良舗装事業債につきまして、

町道８の２１号線路肩復旧工事を実施するに当たり、地方債を活用するため、規定の限

度額を増額するものでございます。 



 

１０ 

  以上、よろしくご審議を賜りまして、ご可決いただきますようお願いを申し上げます。 

○議長（田中 修） 説明が終わりましたので、各議案に対する質疑を行います。 

  議案第４８号に対する質疑を行います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 議案第４８号に対する質疑を終わります。 

  議案第４７号に対する質疑を行います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 議案第４７号に対する質疑を終わります。 

  以上で、各議案に対する質疑を終わります。 

  お諮りいたします。ただいま議題となっております議案第４８号は総務産業常任委員

会に、議案第４７号は補正予算特別委員会にそれぞれ付託することにいたしたいと思い

ます。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 異議なしと認め、ただいま申しましたとおり２議案については、総

務産業常任委員会及び補正予算特別委員会に付託することに決定いたします。 

  お諮りいたします。以上で、本日の日程は全部終了しました。本日はこれで散会いた

したいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 異議なしと認めます。よって、本日はこれで散会することに決定い

たしました。本日はこれで散会いたします。 

  次回は６月１１日午前１０時より会議を開きますので、ご参集のほどよろしくお願い

申し上げます。 

  なお、本日付託いたしました議案につきましては、それぞれの所管において十分な審

査をお願いいたします。 

  本日は大変ご苦労さまでございました。 

散  会   午前１０時２２分 
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  地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。 
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